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“SELECTION DES VENTILATIONS "SIMPLES"
S1 LA VARIABLE EST COMPLEXE
et RECHERCHES™
dans le logiciel ARIS CONSULTATION.

(voir notre "tutorial” précédent "Le tableau construit™).

{cliquez sur les flaches vertes du haut pour avancer ou reculer

o

dans la video).

Pour aller directement a "rechercher” cliquez ici :

Pour Faide, appuyez sur F1

. Pour Pside, appiye:

Recherche de vai

Mats-cles  Fiubriouss |taieurs de crtirn |

tfﬁlm ‘Wous avez pu déja constater la fluidité et 1 facilité de
L manipulation et de sélection de notre logiciel ARIS

i Alimenta  Con S| TATION

Le ":]'::. Je passe donc les differentes sélections paur arriver
o directermnent sur sur la fenétre "Chaoix d'une variable et
d'une ventilation®.

Dans ce tutorial, nous supposons gue la base des
manipulations est acquise (voir les préecedents "tutorials")
et nous allons attirer 'attention sur les ventilations des
wariables et la recherche des données dang le cas ou elles.
s0nt contenues dans un grosse variahle.

« Brecedent I Suivant > I Annuler I

Side |

[l

Mots-clés  Fubriques l:;-’éleurs de el

ml b) Consultation didactique Infosante

1 Flubricue sélectionnée - 1 variables ont 818 rouvdes :

MNom de |z variable

;- Alimentation: BIRNH
Le cmps médical nflle medlcala

n (INS -

 dE Varobls s 3 Popuation (4_Recend et

Population : nombre de résidents [IMS-recensement]

Entre le moment de la
conception  de  ce
“tutorial” et |'instant oo
vous |e visionnez, il se
peut que notre base
"Info-Sante"  ait  ete
modifiee [rajouts,
mises 3 jour diverses),
mais les informations
didactiques contenues
dans ce "tutorial" sont
toujours d'actualite

RrCour:
tigres.

<-Efécédent| Suivant > I Annler |

dide |

 Pour aide, appuyez sur FL

[ wm[ g

Tut.4 - Vent.smples & complexes, recherches

 Pour laids, appuyez sur FL

IPopuIatlon nambre de résidents (INS-1ecensement]

Abordons une utilisation plus fine de ce logiciel et jouons plus
amplerment avec ses veéritables possibilites

I Domicile | Sexe

e
Communzs de Belgiqus Sexes  Clasmes dige detype2

[Communes d= Balgiqus Sexes Classes d'dge detype 3 i
Communes d= Belgiqus: Sexas - _ Balgesfétrangers
Provinces de Belgique Saxes  Classes dige defype2  Balyesiétrangers

‘Riégians de Belgique

Arrondissaments da Balgique

(Belgique (pays)) i

(Balgique (pays)) p isses d'ge de fype 2
(Bzlgique (pays)) 5 5

‘Régions de Belgique

[ 4 4




_ __THuy —_ =loix|
Fichier  Affichage Qutls 7 @ @ ,_I
i -1 = [ el '

Choix d'une variable et d'une ventilation

& Flubrique sélectionnée - 1 variables ont £té trouvées @ Descriptifs >)|

IPopuIallon nombre de résidents [INS recensement)

Dﬂn\s‘jsséz ur|
Ei

S Montrer tautes Iz variables S Fechercher l2s ventilations malitenant
™ Sélection manuelle du cantenu du tableay [he pas wtliser les wentilations)

£+ Préselection automatique. selon une venfilation particuliere [choisir une fione cdessous] |
[T nstant dtadie | Domicile [ Bexe | Age [ Eelge ou élranger  «]
Annges Communes de Belgique Gepes  flases ddgedetype 2 Belgesiétrangers

Années Commiunes dz Belgigus asses d'ige de fype 3 elgesiétrangets

Annzes | Gommunes de Belgique Gexes - Belgesiétrangers
Provinces
Baigiaus

angers
Chague ligne bleue représente une 13
wentilation. lei nous avans une variable -

Anondise et 35 ventilations (ou 35 lignes)

[ Belgigus
An ( Belgigue .
Annges '('Be\glqué(pays))
Anrges égions de Belgique

Blelgestitrangats

(flébédenl'l Suivant > I Annuler I Aide |

| Eb«‘._irfardeJ appuyez sur F1 ’_ U l_ A 5

Chague titre de colonne représente e titre général des criteres
(ou la signification des critéres)

r_‘“pnpuhti Sur chague ligne apparaissent ‘ES. crltéres.qyj permettent de
wentiler 12 variahle {ou de la simplifier de maniére utile)

En se déplacant vers |a droite, on voit gu'ily 2 ici & possibilités
de développement : l'instant etudié + domicile + sexes + age +
Eelge ou etranger

bleau que vous
allez créer.

£+ Présélzction automalique, selon une ventlation particulisre [choisir une ligne ci-dessous) :
Instant studis Do micils Sexe = Eelge ou étra
[Annges

Annies “Communes de Belgique. “Gewes  Classes d'age de type 3 Belgestétangers
Annges |Communes de Belgique - - | Belgestétrangers
Annges Provinees de Belgique : Classes d'ige detype 2 Belgesfétiangers

Annges Arrondissements de Belgique | -
Annges  Belgique tpays) ‘Gexes
( Belgiqu (DAVS)) o

Classes d'dge de bipe 2

) elgesiétrangers
'Régions de Belgigue |

o]

:fiéﬁédant'l Suiant > I Arnuler |

 Pour laide, sppuyez sur 1 [

Tut.4 - Vent.smples & complexes, recherches

Fichier  Affichags | Gubls 2

o

& Rubrique sélectionnée - 1 variables ont &8 hiouvées A Desciiptits 3> |

5

Pour afficher un tableau utile qui contient de nombreuses données, je pense
que 6 éléments (significations de critére) sont un grand maximum
visualisable.
Par exemple :
Titre
+sous-titre
+ saus sous-titre pour les colonnes,

137

et les lignes:
Titres + sous-titre+sous sous-titre....
au-dela, cela devient incompréhensible !

S i

années

Anndes CLCTES i i -
o | : : LI_J

P Iside, appuyez sur Fl [ wm [

Fichier Affichage | Qubls 2

DielEl slelel Siwhell

Choix d'une variable et d'une ventilation

_:uéRuhnque sdectmmee 1 variables ot &t kouvées :

Chague critére au niveau des ventilations est un FILTRE qui sélectionne
une partie des éléments contenus dans |e critére complet

Pour notre ventilation n®1 (premiére ligne) pour le lieu du dormicile (celui -ci
comprend au total 725 lieux : communes, provinces; arrondissements,
efc..), la ventilation n* 1 a pris le critére "Communes de Belgique" (295
communes; en tant que filtre pour le domicile.

Instantmudle i Domicile Sexe ‘Belge ou étra
E Annees.

Communes de Belgique Sexes  Classesd'dge detype 3 Belgesiétrangers

Annaes: Communes de Belgique: ‘Gexas .o ~ Belgestétiangers

Annies = Classesd'dge detype 2 Belgestétrangers

Années (Eelgigue (pays)) -

¥ ; Régions de Belgique
de

( Belgig s)) F
{ Belgique fpays)) mais passons 3 la page
lgique (pavs)) suivante pour plus de details

KPrét:édenl-I Sui % x I Annuler |

} Ebi;irfﬁﬁe, appuyEz sur Fl [ [ 4




ichier  Affichage . Oubls 7

DlelEl lmlel 2l hel

Selection des valeurs de ci

£ Population: nambre de résidents (INS-recensement].

Dans le volet de droite, le
contenu des criteres
utilisés comme filtre par

Instant étudie | Du"nﬁéle] Sewe I Age I Belge ou éhangerl

B8 Eléments mis de odté : 1 Elements t2piis ) aee o

ap IWls |1l

Delinizsez _el'pglsonh'ahsez
* leconteru exactdu
tableau Vous polvez
egalemement ¢ ajouter des
haitements autamatiques.

Appuyez sur suivant sile

i 1€er uh novel Elément.., Epe 5
e e SO Cn o
B OB e coled sl e e e
Supprimen g 2 i - 2 sctuellement
bt A WA sans lien avec lss éléments sxistants, @ S
¢ Piacédent [T Bivants | Annder | e |

Faur laids, appuyez sur FL

R

eI

Oj=lgl il

Splockioc d

Awant d'aller plus loin, une petite
ohservation concernant les manipulations
‘des valets de gauche et de droite

Iements mis de coté - B Eléments tapris dans & tableau

& ..
laams gewest
Région wallonne

Définissez et personnalisez
e contenuexact du

fal oy || Aartselaar [commune)
% Antwerpen [commune)
4= || Berchem [commune]
Boechout [commune)
Broom [commune]
Borgerhout [commune]

Région bruxelloise
Antwerpen [province]
Antwerpen [amondissement)

Mechelen [amondissement) = Borsbeek [commune]
Tumhout [arondissement] Brasschaat [commune)
Wiest-laandeien [province| = Brecht [commune|

Deune [commune]
Edegem [commune]

Brugge [arondissement]
Dikemuide [arondiszement]
|eper [arrondizzement] Ekeren [commune]
Kortrijk [amondizsement] Eszgen [commune]
Oostende [arondizsement] ll | Hemiksem [commune]

E;é'ar_u‘n nouvel élément [ Erctéte 3 un
seyl ElEment

s @‘ Descriptits >3

Le volet de gauche : présente fous
les elerments du critere.

Le volet de droite dans ce
cas-ci utilise un filtre (par
commune) gui lui permet
de nous présenter une
partie des éléments du
volet de gauche

SpLE2 U sivant s le
contenu du tableau vous
canvient kel que défin
aciuellement.

<E;écédenl| Suivant » I

Arnnuler I

Pour [aide, appuyez sur L

[ how

Tut.4 - Vent.smples & complexes, recherches
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& ARIS - [Tableaul] =lofx|
Fithier Edition Affichage Cutls Fengtre 7 \E_@—
Dl & lmliel &l e el
el Selection des valeurs de critéres
WVariabl
Pop
E"‘:"EE; & Population : nombre de résidents ([NS-recensement] i
3 =
2 - - s R
Endtite Instant éudig  Domicie | Sere | Age | Belos ouétanger | i
1.8 i =
28 B Elémerts mis de oté 2 Elfments repris dans le tableau
geii Belgique [pays] o] & |[Batsclaar ommune] 51
| 5| lasms gewest Anbwerpen [commune) Defhisses i
et Région wallonne 4= || Berchem [commune] 2 {‘”'SSEZF‘ e
Région brussliaise Boschout (communs) ; eb.w“tecu et dy
P Anbwerpen [provinee] me] tableau. Yous pouvez —'
| P Antwerpen (arrondissement] = s
Mechelen [amondiszement] = 5 4
= T s et S la selection par defaut_c_!g ﬁltrg (par .
[=— westVlaanderen [pravince) %l cormmune) doit étre modifide, bien noter ce qui
| 2 Brugge [anondissement] se passe avant de manipuler,
| 3 e En effet, si je transfere e pavé de droite vers
1 Ieper [anondissement] ;
5 Kotk {arondissement] la gauche en c!\qugnt surles 2fleches )
Dostende arondissement] | bleues ... l'entiereté duvolet de droite sera mis
| 6 i Créer un nouvel élément... dans le volet gauche dans l'ordre defini a
| 7 » Dlupliquer en effectuant un caleulpred  'origine du volet gauche
8 e By T e definissant un caleu pe i 4
9 2 B sans lien aver les Sléments exstants, LR |
10
11
1z
< F;étédenl'l Suivant » I Anpuler | Aide: |
<[ v [\ Data i
Pour l'aide, appuyez sur F1 ,NTM‘ A

=loix

Pou laide, sppuyez sur Fi

E"itég & Population: nombre de iésidents [|MS1ecensement]
2 - : e
Entéte Instant étudie.  Diomicile ISEKB I Age | Belge ou élrangerl
1B A
2A.
EUgSEtE. Tout est intercalé 'un dans |'autre
st II'm'est dés lors plus possible de
recupérer l'ordre de ['extraction gui se
"é = trouvait dans le volet de droite au
C
| 1
| 2
| 3
| 4
| 5
6 5 — T 7 Appupez sur suivant sils
7 = Mudiier e e Rl S i En:lE}E.':iUﬂ contenu du tableau wous
en effectuant un caloul prédéfini =m0 BlEment s s
> Dupliguier o s Se AL corwisnt tel que défini
8 K ES en définizsant un calcul persohnalisé. @l b i actuellement.
g G B sans lien avec les éléments existants, —I S -
10
11
| 12
4 Plétédenl'l Suiwant > I Annuler | Aide |
| 4| >\ Data

i
T Ew g

11

12



| RIS - [Tableaul] RIS - [Tableaul] ol =l
Fichier Edifion Affichede (utls Fenétre 7 m Fichier Editior affichage Outils’ Fenétre -7 m_@—
|m,llill i |5 2%l II;II ulesl@l Sl el
Tyt 2€lection des valeurs de electlon des valeurs de critéres
Vaﬂahl
Fop
Enitélgs & Population : nombre de 1ésidents (INS 1ecensement] £ Population : nombre de résidents [INS-recensement].
> EDET
2.5 - - > T i = 3]
Erite  Inslantéid Domicie | Seve | Age | Belge ou diranger| i Instant étudie. Domicle | Seve | Age | Belge ouéhanger| : e
1.8 1.8 ) )
2.4 0 Eléments ris de coté - 8 Eléments repris dans Iz tableau: L2 FElements mis | st une illustration de [utiite de filtres quand E%
EDEE'? RES I sy trouve heaucoup d'eléments, En les
istd 7 Inst utilizant, |e ne perds pas mon temps a dewoir Hinisses et personnalisez
Qups M mettre dans un ordre prescrit une infinite de '3h|°°_7’“93“ exact du
ableau. Vous pouvez
e | Tout est apparemment P valeurs (COMME 185 COMIMIUNES par exemple). ke ementy souter des
"mélangé" iternents automatiques.
= =1 Revenons maintenant 4 natre variakle ligne
| |=5= R s
2 F1é sélectionné pour | fles] 2
3 dimensions] suivante(s]: 3
- 4
(BT —g . P — O
6 7 & . : g Appuyez ur sLivant sile
= > ot ECréer un houve! élément. I Ervtte & 7 e hodifer E[Ee;ﬁeﬁnurz::i:i‘;w‘ o 2 En-:e}ga by contenu du tableau vous
e & en.eﬂecluanl un caloul prédefin sl Bleren | 5 » Dupliguer Satlizlmadt convient tel gue défini
8 s Dupliguer = emmbi e BT enydéfinissant un caleul personnalisé, o i aciusllemernt
il B Suppriver. oy . ) . 9 e B cans lien avec les éléments exstants, 4”33”3“@ B
S {les communes ont &t replacées dans l'ordre 10
BT du critre de gauche c'est & dire dans leur 11
S arrancissement respectif) ——— E
= | T | < Précédent I Suivant » I Annuler I Aide |
|4+ [ Data I 4[> ]\ Dats |
o - Pour l'aide, appuyez surFL [ [ 15
Pour I'side, appuyez sur F1 WM A 13 &
% S _lof =l
'4’ RIS - [Tableaul] . | O] x e -—I—-l
2 s - kd Fichier Affichage | Cutls @ @
¢ el Affithage Dutls Fenghe &= ==
(@l @) &g el _
frmmes on des valeurs de o x|
P o
E”_"[Eg £ Papulation : nambre de résidents (INS-recensement]: ) Infomationss
25 : - 288 . .
Ertite Instant Sudie.  Domicile | Sexe | Age | Beloe _— Age L:Lsaen-teles placés Sfus' la braﬂcﬁl}&s
—_— = . sélectionnée seront placés en
;'E B0 Elrrars fris e o als Sije désire remettre les valeurs par défaut gui se Beloe ou granger s
e ; trowvaient A droite, surtaut e cliquer nulle part = COLONMES
RES d'autre, ..sauf sur la fleche seule ici. Demicile
Inste Sene
Maint ; | = FEUILLES
7 aintenant que le " 2
| P 5ije clique sur les 2 fleches cela - content du tableau Instant étudié
n'arrange rien, tout le volet de gauche a &1¢ defini, il vous: Exeiple: Tervéte nnéestiplag. D0US CElte farme du tableau nan
1 "melange” {ordonne suvart le critére de , fzf‘eo‘zi;'o”g'z‘;‘; L R ordonne, I'affichage n'est pas .
2 gauche) va se déplacer A droite, \:Iuififlées ik 4 anseﬂle par le Iug\_clel lya mieLx a
3 tableat i faire. [ nous conseille de réduire les
I a % colonnes
5 L'apercu du tableau gris de gauche
& - G . ) ) Apeigu du tableau gui va Blre génée nous informe sur le nombre de
= o Wi Elee;ﬁneﬁoel;risle‘jfg;' Dans le deuxieme cas, pour retrouver la disposition Honbia o5 e FE colonnes, lignes ou onglets et nous
8 »> gupliquar 2y tefssanl o oo !‘nmgle’,Je d?IS revenir en arriére en cliguant sur Mormbre de calonnes - 1735 (REDUIRE 11) donne méme le nombre de cases de
| 9 B S, Bl s fien aver les & Frecedent” et recommencer en cliguant sur la Nombre de feulles 4 chiffres ;jci 471.240 |
0 wentilation de mon choix Wombre total de cellules 471240
1
1 ﬁ
< Précedent | Suivani s e | side | o |
0 I e I
Four Faidh Fl o ; =
our ['side, appuyez sur it A 14 A A o 16
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RIS_CONSULTATIO!

Fichier  Affichage: | Outls

o

| &lz=lel 2lehell

Description de lastructure du tablean

=

Maintenart qae le
contenu du

Entétes a placer

= LIGNES
Age

-~ Belge ou étranger
[=- COLONMES

-~ Doricle

-~ Sewne

~ Instant étudié

FEUILLES

Exemple : [eritete irnées! placéen,..
LIGNES  COLONNES FELILLES

- Boom o
Borgerhout [commune

Je wais faire les manipulations pour
disposer autrement les en-tétes
visibles dans le cadre blanc

P aide, appuyez sur FI

ert | G | A |

w17

A ARIS ARIS_CONSULTATION=

Fichier  Affichage: | Oukls #

_J?Inl 41|

&l el el

Description de la structure dutablean.

Ervlétes 3 placer .|niu[m'au!0ns-
[ LIGNES
o fge
£ Belge ou etranger . e —
E| COLONNES Eritéte place en COLONHES.
Domiicile Le thle de UJLGNNE'S est donc

Instant gtudié
- FEUILLES

1éte rndest

£,
LIGHES

g ===

COLOWNES  FELILLES.

Emchout [commune]

Je remante l'instant étudié en colonnes
et vais deplacer le domicile en ligne.
Dans le cadre de droite, pour rappel,
s'affiche e contenu du critére et le
chiffre de 585, indigue donc ici gue
dans |e critére DOMICILE, il v 2 £95
valeurs

<~E cédent l Sifivarits

Annules | Aide

[ wm[ 418

Tut.4 - Vent.smples & complexes, recherches

Fichier Affichage. Outls 7

Dijei@l e

Description dela

données dans le.
e

| @l2hell

ructure dutablean

Eméles ‘aplacer

Intarmations:

[l LIGHNES
i Domicile

b

Belge ou élranger
COLOMMES

i Sexe

Instant studie

‘est-a-dire ]e norbre
Elements de lerrtéle

facilite la vie car grace a lu
rmanipuler les valeurs non

ADB(W dutableauaui va sz gél affiche pas)

manipuler les 245 valeurs

L'age contient ici 22 valeurs alors gue le filre "Classe
d'age de type 2" possede 36 valeurs, En faitici on voit
qu'ily a des chiffres introduits QUE pour 22 valeurs et le
reste n'a pas été utilisé pour linstant. Le logiciel nous

(Grace a notre filtre, nous ne devons pas non plus

" =i la variahle est non filree.

i nous ne devans pas
chargées de chiffres (il ne les

du "critere d'age" disponibles

Pour [aide, appuye:

xflétédent'l‘_ Swivanis |

Annuler | Hide:

[ Hm [

Fichier &ffichage | GuFls 2

aetade&ﬁldvaus
la

d*SDOS fion des
dannéss dans e
tableau.

| zlzinell

tableau

EfFE

Infomatinns,

Belge ou étranger
E COLOMNES
L b Instant étudie reduire

EUILLES
Retour

Exernple : len-téte "Années!

LIGNES ~ COLOWMES  Fl

Woild, en plagant B3 en-tétes au
mieLx | tableau est acceptable
Mais nous pouvons encaore

simplifier et filtrer encare afin de

le tableau guitte & en faire

Codge plusieurs separes

ala page arriere..

o Ide‘cel\u}e 4712400

Apergu du tableau qui va gie généie

placez en colonnes un erble(e ht les
nombrets o ont des libellés assez courts.

Précédent” puis:

rments sont peu

< Precedent | Teminer

Annuler I Bide |

[ b

19
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Fichiet Affichage Outls 7

Dfel@l 2l

election des valeurs de cri
& Population - nombre de ésidents [NS-ecensement].

"\nstantgmaiéi'[:)'omﬁa- Sere |K_Xgﬁ IBefge‘ou-éilaﬂgﬁr

B8 Eléments mis

Masculin
Fénminir

e hndfier
- Dupliquer
» Suppier

| 2lzbell

= Eléments tepris dans le tableay

11}

On peut faire 3 différents tableawsx
- le ler: sexe sans distinction

- le 2&me : uniguement “masculin®
- le 3eme : uniguement "feminin”

en venant ici faire |a sélection a chague fois
(cela allege |e traiternent par le logiciel en cas
de données tres valumineuses)

B cans lien svec les SlEments exist

} Pjourl‘éi‘del appuyez sur F1

Ariruler | Aide:

Fichier  Affichage | Qutls 2

15_CONSULTATION

Ol=iml el

Description de la structure du tableau

[ zlwbel

=

tableau & 15

avec des on
arrangent la

extraction m

{Hombre de feuils

En faisant un tri mantiel
nous venans de reduire le

Ce qguin'auralt pas ete
possible en travaillant

tableau mais ne réduisent
pas le volume des
cellules. Les onglets ne
travaillent pas une

une disposition de
cellules

5 AL
Mombre tatal de cellules : 157080

Le volume du tableau prend de l'importance et suksant
7 080 cellules |E"S peﬁ?rmances de votr:e FC le volume peut étre une
gene a l'emploi (lenteur d'affichage....)

Choisir une autre ventilation n'est pas toujours vatre
souhait et parfois on a besoin de travailler avec la
wentilation la plus volumineuse & des fins de contréle, de
recherches, d'épurer les données ou autre
manipulations diverses . .et desirs de l'utilisateur

glets qui
disposition du

Il est donc trés facile de profiter de la ventilation

e cnyBrant YOILMINEUSE avec tc]ut s0n cunteny et de faire un tri
MARNUEL =ur un critére plus petit, & notre convenance
Mais bien =0r si ce n'est qu'a des fins de consultation
rapide, alors vous étes invités & choisir une ventilation
plus petite et plus aisée.

Pout faide, appuyez sur FL

.('Eléhéﬂ&ht' Anruler | Bide: |

[

Tut.4 - Vent.smples & complexes, recherches
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! Ebi‘.irl“ar‘dej appuyez sur FL

a’;ﬂRIS <ARIS_CONSULTATION
Fichier  Affichage: Oufls 7

=l il=lel 2zl

résumons : hous pouvons extraire
des données volumineuses en
tableaux plus simples, légers et
compréhensibles griace a:

- l'utilisation de FILTRES

Cramicile
= COLONNES
i e Instant Sludie
1 FEUILLES

- Belge méklmaé%

-la SELECTION MANUELLE

Dans cette grosse variable, c'est la raison de |la presence de
nombreuses ventilations pré-etablies.

Dans chague variahle setrouve en général UNE ventilation non filtrée
(tous les éléments sont affichés avec cette ventilation) et une série
de ventilations AVEC filtres gui permettent une reduction de
I'affichage)

Procédons vers la simplicité

£ _frét;fédsnt- Annuler I Aide |

[

& Rubrigue sélectionnée - 1 variables ont éle bouvéos -
Fopulation - nombre: de sidents [IN5 ecensemenl]

AU premier regard lorsgue nous armivons pour une premiere fois sur cette
fenétre, en ohservant les significations de critéres au nombre de 8, nous
constatans qu'il y a donc beaucoup d'élements et qu'il est des lors

& Monirer toutes les variables tout a fait inutile

chercher les vertiations ¢
jan manuelle du contenuy  [ne pas utilizer les ventilations)
ction automatique, selon une wentlation particulisre [choish une ligre ci-dessous]
Instart Sudié | Damicils [ Sexe | Age. [ Belge ou étranger j
Annes Communes d= Balgique Sexes aszes d'dge detype 2 Belassfétranges

n i de Belajau : Classes d'dge de fyp g

. ik
allez créer.

de prendre la premigre ventilation trop lourde, peu filtrée suffisament

FPrenons par ex.la 3eme ventialtion en remontant par |2 fin de |a fenétre

Régions de Balgique

<Précadent | Suvant> | ik |

[ Wl

Pour laide, appuyes sur FL
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RIS_CONSULTATI

i =lol =] 7 ARIS - [Tableaull I - i _[of x|
Fichier Affichage: | Qutls . 2 W Fichier ~Edition’ Affichage Oufils Fenstre 7 M_E—
SRl L lmiel Slehe : SEEL

DjElml Ol=la| 1|l slepe]

Choix d'une variable et d'une ventilation ,.).SI
YWariables du tableau : -
& Fubrique sélectionnée - 1 variables onl S ouvées E Dessintits 7> Population : nombre de résidents [INS-recensement]
" a s L En-tétes des lignes du tableau :
|Pupu\at\un rombre de résidents (INS-recensement] 1. Sexe .
Population * nambre 5 (IR n | 2 Age ~|
\él Population : nombre de résidey™ “hiodifier [e tableau | Ajouter une variable| Diescriplifs

Woicl les ohservations
Chaisizsez un

S Rontrer toutes les variables % Hechercher ez ventilations maintenant .EE’“E“” PBDL" le
: que vous

1981, tableau complet 561 39999) 29988 7517 13728

€ Selection manuelle du contenu du tableau [ne pas utiliser lesf™ L B57 46451 33409 6237 14834
{5 Préslection aulamatinue, selon une venilstion particulisr= [ Yertilation pour les | 4 941 48055  3R155 8593 15612

Instart Atud & [ Domicile [ sex= T "Provinces de Belgigue" et BE753 47651 4811 35536 a0822| 39383 9759 17165
ance -‘;-fgf:if;;“;_;‘j;f-j:‘giﬂ?e e M |as "Belges/étrangers BEROR| 44378 63453 36300| &1604| 4D137]  9495]  1AEOD4
HE 'pwms de Beigique. sexes | rEStENt 23NS distinction 61346 39970 50425 31758 48350 38580 G592 15970
Annes Pruvmcas de Belgique 58222 38378 49724 28308 51047 38319 8280 16248

| P de B

&

49714) 39602 41203 Z2633| 34842 27039 5418 10663
48643) 3810 40179 23126 33848 2FATY 5810] 10789
49675  34086) 42289  Z2R31 3J7405) 30134 63652 11308
49180 30235 39715 20827 41493 5242 BEFE| 12495
45748) 30953 38163 17999 42796 31857 6338 12308
31355  19524|  28&75|  11170( 26952 20683 4415 7598
J3024) 2282  28604| 10857 26ER9| 20394 4960 0226
26B48)  19108] 24154 7EBE| 21770 16373 3947 G411
17723 13160) 16834 4914 14802) 11070 217 4274

gs811 7130 041 25149 7575 5427 1284 2093

3199 2696 3414 981 2812 1860 483

Annees. Frovinees d Beigique B Balgesietiangers :
Années Provinces de Balgique Classes d'dge de type 2 Balgesiétrangers _‘

< Précadent [ Suvant> || dwnuer | fide |

| 843 E10 559 275 B47 415 127
= 0 - 194 KT BB 49 1na £ 15
 Pour laide, sppuyez sur FL R 7, 25 A [o1as] A Tar0 A 1981 A 7991 e
- Pour aide, appuyez sur F1 ) AR 4
o | RIS CONSULTAT i i [ 5] §
Fichiet  Affichage: | Oufls  # W 4 ARIS - [Tableau1] __| - =10 x|
= i Fichier Edition Affichage Outils Fenétre ? ’
el Ll s ' oy
Descri de la structure du tableau
“ariables du tableau : ﬂ
iy Population - nombre de résidents [INS-recensement]
Eite s e AHarselins Entéles des lignes du tableau :
Sene
- Cewe Les entétes placés sous s branche 2 Age |

selectionnée seront placés en LIGNES

i Age
= COLONNES
{-Domicile
£l FEUILLES
- Instant &tudig

uélPopu\atlon nombre de résidents [INS-recensement) [Personnes] j odifier le tableau |Ajnutia| une varisble! Descriptits
: K

12149] 15276 17409 13134 30055
BORG|  BA17]  1707]  7472] G661 1072 2284]  Tsend|
1341 1704 437 1998] 1475 30 B3l 4173]

211 270 71 0 724 56 T 750

91422| 116117| 96560 122638] 94407| 19642] J6I63| 200681

G4EEO0| 675417| 354672| 672630] 517924| 112991| 209756| 1151950

67858 ©2362| 53545| 70635| 50455) 14573|  26665| 132060

71536 @brro| 52011 90461  65379]  15919] 28922] 136662

52200 G795 60425) 04005)  70473] 16951  30528) 149904

02384 107675] ©9991| 09541) 77040] 19170] 33601] 184179]

85928 104374] 68719] 101228] 70453] 18254] 32312] 173088 L |

77310] 97828| 61423] 97738 75498] 16373] 31038] 170551

o0 _100099] _ 7464a|  15G23| _ 31456] 167224)
onglet 1831 4] ©P592] 54279  10648|  o0ms5| 139532
O] 67772 &bdpn|  11556| 21753 131901]
3] _75777] GB1193]  12656| 23152 139517

B6|  64753]  bbabl| 13707]  2h407| 142206
99| ©0526| 66270 13384 25700] 141590

226580| B7333| 44765 968E| 17424 9B222|
2Eneal  Ensnd 4770 ElREE=rd o
5 b

cunlenu dut i

3 été defin, | 5 Exermple : lerctéte "dnndes placéer.
reste & choisi la. - § o
dispositian des LIGNES ~ COLONWES — FELILLES
donnéss dans e . ) —

tebleas. % % %

Apercu du tableau qui va ge générs

Mambre de lighes Fiegardez 'apercy e bas de 18 oL
hombre: de colonne fendre compte du bon gqulibre de volie tableaw: Par exemple,
Nombre de feulles 4 placez en colonnes un e dont les Eléments sont peu
Momibre total de oe\lules 237 nombiet au onl des libellés assee colts.

KE;étédenl'I Telm'n_p»Qr I Anler I

| Pour 'side, appuyez sur F1 ,_W’_ | 26

4174 53642
deoatl  E570e]
199
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i, ARIS - [Tableau1] i

Fichier Edition Affichage Cutils Fentre ¢

Dj=|i] - [m(e] S 2(xw]

=10l =]

Wariables du tableau

Papulation : nombre de iésidents (INS-recensement)
En-tétes des lignes du tableau

1. Sexe

2. bge

& [ Popuation - nombre de résidenty 48—————s-a—————1_ W odfier |s tableat | Aiouter une variable

Descriptifs

[ B [J 1991, année compléte G

i e = e w‘ﬁ 39979

45274 S7078) 44472) 2E205| 4674B

5B473| 42205) 50504| 30608 46735

675358 4B023] 55891| 3305B| 48351

BEZAG| 42901 536G0| 33535 49337

61306) 39517 49865 30807| 47547

57374] 38122) 48RRS| 27610| 49160

48460 33040 39690| 21960 32940

48553 319B5| 3B426| 22080 31213

46532 32608) 39471) 21147| 33445

43526) 29863) 36206| 18526 34969

37864 2A384) 31208) 14883| 32852

22851 15170 18519 7975 18021

19825| 13829| 16962 6207 14197

11303 8922 10367 3251 B137

4870 3772 4378 1313 3365

1140 1008 1262 384 866

EET] i

4| » [ 1951 A 1970 A 1981 A 190

Pt 'sides, appuiyez sur F1

¥
~ w429

; =
Fichier Edition  Affichage’ Outils  Fengtre 7 W
Df=(E| :|ne| @/2)e -
ariables du tableau: -
Population : nombre de résidents (INS-recensement]
Entétes des lignes du tableau:
Sexe
2 Age _'_‘I
\EIPopu\atlon : nombre de résidents (INS-recersement] [Personnes] j Modifier Iz tableau IAjnulEr une'vé‘riablel Descriptifs
[ R e D 3 F G H 1 J K B
1 [1981 L
2 = + - B * * * * B
3 = ¥ = B B = = ¥ B
1 = = = = B = = = =
75 * * + = = * * * =
5 = B = = B = = * =
7 = B = = B G = = =
3 = * B = B * = * B
9 = G = = = = - - =
10 B B = = = = = ¥ B
11 = = = = B = = - =
7127 * * + + + * * * =
13 = B B = = B = * B
14, = - = = B = = = =
1 - = = = G - - B
1 onclet 1981 —
1 * = = = = * * B
1 - = = B = = B B
1 G = = B = = = =
fo * 3 & = + * * * B3
91 = - = = = = = = B e
AN 1961 A 1870 A 1981 A 1991 1 h
o 'aide, Sppuyez sur FL R 41 30
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& ARIS - [Tableaul]
Fichier FEdition: Affichage Outils Feriftre 2

~lojxi

EECIEEEEEL

“ariables du tableau: -
Population : nombre de résidents [INS-recensement]
En-tétes des lignes du tableau :
1. Sexe
2 Age =l
uéanpulatinn' nombre de iésidents (INS-ecensement] [Personnes] j ‘Modiler le tableay IAmuIEr ure valiablel Descriptifs
-
1867, annee incomplete | [
Des etoiles apparaissent [a ou les donneées *
manguent pour les criteres analyses. *
i
= ez = B = B F3 i
i = B 3 = = = i
= = i = = = = =
= = = = = = = =
= s = - = = ¥ =
= =2 = B s = ¥ =
= s = B = = = =
= = B = = - = ;
1981 7 I
Pouf Faide, appuyez sur FL U 7
& ARIS - [Tableau1] i ol

Fichier Edition Affichage Outlls Fenlre 2

R

o

Yariables du tableau a
Population : nambre de résidents (INS-ecensement]
|

En-tétes des lignes du tableau :
Sexe
2 Age

\él Papulation : nombre de résidents [IN52=

- L "wﬂne'variable Descriptifs

A B " 1870, annee egalernent incomplete | -
11870 | | b yim|
2 * !

3 b o | [ | [ | [ I
4 + 0 |* |¢ ‘¢ k ‘* ‘* |*

Au fil du temps quand on travaille des variables, il se peut qu'aujourd’hui. je rajoute
un ¢ritére (contenant peut-étre de nouveaux éléments), afin que des données toutes
récentes puissent étre rajoutées.

Comme ces données manquent pour les années antérieures, celles-ci apparaissent
remplies d'eteoiles ("vide") pour ces nouveaux criteres. Ce qui apparait comme une
lacune provient en fait d'un enrichissement de la base !

| | Mous rentrons dés lors dans le concept dit du "CUBE" comme expliqué dans les
| ! notes écrites jointes a ce “tutorial”.

Pour 'aide, appuyez sur F1

31
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& ARE Tableau

Fichier Edition  Affichage Outlls  Fendtre 7

EEEEETEEE)

- —

=18l

“ariables du tableau :
Population : nambre de résidents [INS recensement]
En-tétes des lignes du tableau :

Sene
2 Age Dans le "CUBE" tout rajout d'un élément (ou valeur) dans un critére

Toujours dans ce travail dans la base (= le "cube”). des titres seront
communs a des tableaux différents.

\aé|Populatio aura pour censéquence I"ajout d'une ligne et d'une celonne au mains.  Peseintis

8
:I

LI

Par conséquent, |a ol nous voyons des "'étoiles" (ou cases vides), ¢

d'une ventilation correspondante).

correspond quelque part dans le cube a I'existence d'un chiffre (et done

Pour Faids, appuyez sr F1

— e 4| 33

RIS - [Tableaut] o5 =] 3
Fichier FEdtion  Affichage  Outlls Ferfre ® W
TR
WVanables du tableau al |
Population : nombre de résidents [INS recensement]
En-tétes des lignes du tableau :
Sexe :
280 | poyr apprendre a hien utiliser ce logiciel et le comprendre, nous allons donc |
wE|Fopulz  @Pprendre a PISTER les chiffres.... It
1 ‘1 Deuxieme partie de ce "tutorial =
2
3
74' * * * * + * * * +
5 = = = = - 3 = =
& = = = B B = = B B
7 3
g COMMENT RECHERCHER les chiffres :
10 o " i
T dans Arisconsultation e
2 ;
13 = * = = = = o = =
1 = s = - = - - - =
15 = = = = B B B = B
16 s = = B = - B B =
17 s = = - = B B - =
18 = = = - - - B - -
1 = = = = = B B = =
20 = = T B B = B B B
1 = = = 0 = B = 0 B
[ [N 1861 A 1970 A 1981 A 1991 7 I
Pour Iaide, appuyez sur L [ 34
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& ARIS - [Tableaul]
Fichier Edition’ Affichage Ditile Fenetre 7

D|elEl «lelel &2 kel

= Choix d'une varjable et d'une ventilation.

o o e : s 5
En,[éﬂ £ Flubrique séleationnée - 1 varigblas ont €8 fiouvées ©
1.5 IF‘opuIalion nambre de résidents INS-recensement)

&

(D Descriptis ?

1 o
59 Choisissez un
= S Wontrer toutes les vaniables % Hechercher ey amtiationsmaintenant canten pour I
60 s 2 = L tableau que vous
61 £ Sélection manuelle du contenu du tableau [na_ pas uliliser les \_ranll\aflo«qs] . S
| Présélection automatinue, selon une vertilation patticulisee [choisic une igne ci-dessous] -
= Belge ou dtranger
Il nous faut pour cela passer a l'affichage en mode Elvtions Buiecataviss

"selection manuelle du contenu du tableau” I Belgasfétrangars
\detype 2 Belgestétrangers

| 67 [annees Riéglons de Belgique
i e argu
Années Amondissemants da Belgique
Anndes ( Belgique (pays)) Gaves _
Années Belgique (pays)) ‘Classes d'ige de type 2 -
Anndes (Belgique (pays)) g Belgesétrangers
Années Régions de Belgique Sexes | wn- Pasl =
| LIJ
< Précédent | Suivant » Bnnuler | Bide |
| #[ 1881 Ao1970 A 1981 A 1991 7 [
Pour 'aide, appuyez sur F1 i 4

& RIS - [Tableaul] |
Fichier Edition Affichoge  Outils Fepetre 7

B ¢ lmlel gle el

& Population : nombre de résidents (INS recensement]
Instar £tu | Domicie | Sexe | Age | Belge ou girangs: |

8 Eléments ris de B8 3 Eléments repris dans le tablaau -

— Dfinissez ot persorinalissz
= e contenu exact du

tableau Wous pouvez
Egalemenent ¥ sjouter des
hratements automatiques.

Prenons expressement 'année (vide) qui
n'affichait gue des étoiles dans notre exemple

précédent et cherchions Attention, suctin élément n'a

£té sélectionné pour | fles]
dimension]s] suivante(s] -

Daricls
Fae
: : e
o
Al e e B Belge ou étranger
> Dipliger i 3 seul Sement

B en définissant un calcul personnalisé,
Suppriver. & S
Ly B sans lien aver les Eléments existants. H Desoipits »>

< Précédent I Sulvanih | Arnuler I Hide |

o » [ST8T A 1970 AT88T A 1941 7

;

Pour |'side, sppuyez sur FL
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: [Tableaut]
Fithier Edition” Affichage Oufils Fenetre -7

Oflel ok lelel &zl

ool n des valeurs de ci
Fop
Eﬂ%tetf & Population - nombrs de tésidents (INS-recenssment]
2 = :
It e Qi |5exe | Aze | Beloe ou dirange: |
B0 Eléments s de cté: | .
= TR i Pour chaque Critére existant, prenans ure valeur
iasms gewest - de ce critere et |a valeur de ce critere gui
| 59 Régian walonne 4 represente |e total. Le “total® etant en general une
60 iegm” bruelloise 1 case commune & différents tableaux
81 ntwerpen [province] [
2 Antwerpen [anondissement] !
62 haitselasr [commune) ! Donc par exemnple ici le total est |2 valeur
63 Anbwerpen [cammune] = Belgigue )
64 Berchem [commune] é a
————— Eoechout [commune)
i) Boom (commune]
| 66 Borgethout [communs)
6T Borsbeek [commune) Sexe
Brasschaat [commune] k| 0e
Crder un ol dlément Belgz clf étsinger
B i odifier 7 S
& en effectuant un caleul prédefing
» Dupliquers 2= = 0 .
B G T o dfiissant un caled personnalisé e
A sans fien aver les Sléments sxistants i
St | annder | fide |
4| »[S 1881 A 1970 A 1981 A 1981 7

Pour ['side, appuyez sur F1

[

Fenéfie 7

= o x|

Dfzi|l ilmlel a2l
Ty S 212

n des valeurs de o

=l

Pop
E”itééi & Population : nombre de 1ésidents (IN5 fecensement]
24 = : ; |
Instant étuie. Domicie | Sene | Age | Belge ou éranger|
| P

B89 Eléments mis de coté & Elgments reprid

Dans [e cas de ce grand critére de :I
localisation, je sais evidernment gu'ily a J
plusieurs ventilations comme suit :

_1 Vlaa_ms gswesk s [ - par régluns
—— Région wallon 2
| 59 Riégion bruselloise - - par provinces
60 Anhwerpen [province| - par communes
T Anbwerpen [anondissement) - par arrandissements
= Aartzelaar [commune]
62 Anbwerpen [commune) = ooy s i
63 Bercher [commune] Sije désire chercher les chiffres
64 Eoech[uut [cumm]unsl = existant dans le cube, je choisis alars
= oom [commune 3
65 Reepbat onmunc) une valegr parygntllat\nn possible dans
| 66 Borshesk [commune) ce cas hien précis.
67 Brazschaat [commune] x
S I | 2 | Ceci #fin d'étre slre d'avoir un apergu
e SR ARG Il de ce gue contient ce “cube’ de
> Dy e en effectuant un caleul prédefin [ données
- Sug ?"ner BT en définizsant un calcul personnalise, Ié .
i B sars fien avec les Sléments existants, 5
T
« Précédent I Sifyant s Annuler | Hide |

|+ [ 1861 A 1970 A 1981 A 1991 7

Pour I'side, appuyez sur F1

i
~wm 438
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Editinn® Affichads  Oufls Fendtre 2

wE F‘opuiat\on nombre de résidents (IM5-1ecensement]
Instant 8iudié | Domicle Seve | Age | Belge ou dhiangs: |

BRI Eléments mis de fote E Eléments repris dans le tableay

= F@scuhn <3 w5y
— EMI
L Sans ditinctian EI Ici, c'est plus facile :

60 f N :
61 une valeur + le "sans distinction" et
62 cela suffit... )

[ 63 i‘ De méme pour les autres critéres.

64 =

65
66 ]
67
—— f
i Créer up nouvel élément... I~ Ervteie 50t
Lz i

Bipliguer o i
: Sug I‘:"r\el B en définissant un caloul personnalisé. ‘ﬂ b i
IRl sang fien sves les dléments sxistants, o DesCpAE 2

Age
Belae ou étranger

< Frcadent | Suivais |

Annider | Aide |

| » [CTET A 1970 AT08T A 7981 7

Four I'aide, appuyez sur FL

[
[ w439

ARIS - [Tabl i
Fichier Edition’ Affichsge Oulils Fentre 7

o=l 2lml@l szl

Selection des valeurs de ©

ariabl

£ Population - nombe de issidents (N5 recenssment]

2.4 .
Irstant étud\él Domiclle  Sexe |Age I Belgeou étrangerl

BRI Eléments mis de oBte € Eléments repris dans le tableay

es I = i
‘I
Pop
Entéte
1.5
. |

Fémirin ﬁ Maszuln
|
=
=

= Macifier Créer un lfwfnu\tfal é:é_mantl e EEres
: en effectuant un caloul prédéfini : :
» Dupliquer i 5 seul Eigment

W Supprimer BT en définissant uh caloul personnalisé. Iﬁ b 7
' WA sans lien aver les Siéments sxdistants, 2 CSSCIRNS ”l

Définissez et personnalisez
* e contenu exact du
tableau. Yous pouvez
éalemement y ajuter des
Haitements automatiques.

Adtention, aucun Elément n'a
£té slectionns pour |2 [les]
dimensionls] suivantels) :

Age
Belge ou étranger

<Précédenl| Sifart |

Arnuler | Bide: |

> [N 98T A 1970 A 1981 A 1991 7

Pour 'aide, appuyez sur F1

[
T mml 4 40
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Fichier Edition Affichage Outls  Fenstre

Ojsi=l L | 2wl
tymwaned election des valeurs de critéres
" ariabl
Pop.
En‘-‘leée +£ Population : nombre de résidents (INS-ecensement]
24

Instant étuﬁlél 'Dumlmlei Sexe  Age |Eelge Uu-étraﬂgerl

EDED)
e oms]
=

iFs
w.Elémer!ts mis de coté - B3 Eléments repriz ﬁ.§hs e tableau E%
1 35-39 ans :I Ao |140-44 ans

- 45-49 ans . i

54 BO-E4 ans - Délinissez et personnalisez
| 60 5559 ans i e contery exact du

61 G0-E4 ans E ta‘bleéu Vs pouvez
[Saan 1564 ans | ajouter des

62 £5-69 ans =2 . _ o atiques.

63 7074 ans < une valeur et le "sans distinction

64 7579 ans = Elément n'a
B 80-84 ans our a fles)
IS 8589 ans anefs)
| 66 30-34 ans Eelge ou étranger

67 95 are et plus
—— B5 ans et plug -

i Créer un nouvel élgment... :
: E)md\!:irm en effectuant un calcul prédefin S el
- S:‘S ‘:'mer EZ en définissant un caloul perscm_nahsé @‘ b :
B B sans lien avec les éléments exstants, 2 s

<F'récédanl| iyt |

Arnuler | Aide

| » [ 1861 A 1970 A4 1961 A 1991 7

Prour l'é\‘i:le, appuyez sur FL

i
—mm 4]

Fichier Edition’ Affichage Gutils Fenebre 7

D[z=] el & 2bell

Selection des valeurs de cri

£ Population : hombre de résidents [INS-fecensement]
Instant gtudiz | Domisie| Seve | Age  Belge ouéliange |

BRI Eléments mis de coté : B3 Eléments 1epris d@?\s le tableay

Etranger

Difinissez et personnalisez
le contenu exact du
tableau. Wous pouvez

' ajouter des
atiques

une valeur et le "sans distinction”

» Madfer Créer un nouvel élément...

S [~ Erdtite s un
en effectuant un calcul prédéfini.

Appupez sur suivant sils
contenu du tahlsau vous

» Dupliquer i o e corvient tel que défini
» Srgpﬁmer % en définissant un caloul personnalisé. @ b & actuellement
PRt T : E IElEmEnL
B sans lien aver les éiments sxistants, L
<Piocidert [ Suivants | Annder | dide

| » 7861 A 1970 A 19871 A 1981 7

Pour I'side, appuyez sur FL

i
T P Y)
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jton Affichage  Oubls Fentie 7

|5z

—ﬂ
(e,

B

Maintenant que [z
contenu du tableau
2 éte defini, il vaus
reste s choisi la
“disposition des
donnges dans le
tableau

| Sl2l

n de la structure du tableau

Apereu du tableau qui va Blie généré

En-tétes & placer Infarmations
= LIGNES fae | |
Domicile - it
bl Entéte placs en COLONNES. L
[=- COLOMNES i

Belge ou étranger ILe nombre de COLOMMES est dohc
e multiphé par 2, c'est-&dire le nombre
FELILLES des Eléments de len-téte

-d0-4d.ans
Exernple lenéte "Annges! placg ery (020 distinction,

LIGHES COLOMMES  FELILLES  |Pour modfier cette liste, cliquez sur
i "Frecédent” puis surfonglet "Age’

EiEf === == B

i ombre de ligres - 10
iNombre de colonnes : 4

M ombre de fevilles : 1
Hombre total de cellules ; 40

Fiegardez lapercu en bas de Foran, surla gauchs, pour vous
fendre compte du bon équitbre de vatie tableau. Par exemple;
placez en calonnes un ertéte dont les Eléments sont peu’
nombreuy ou ont des libelés assez couts.

YVoyons donc ce |
que cela donne..

Annuler | Aide

Pour Faide, appuyes sur Fi

| 887 1970 AT1981 A taa1 7

T
w4 43

Editjory Affichoss Okl

o=

Fengtre 7

-

S EIEEEETEE)

ariables du tableau :

Population : nombre de résic
Ervtétes des lignes du tableau
1. Damicile
2 Sere
Ervtétes des colonnes du tabls
1. Belge ou éhranger
2 Age
Constantes du tableau [Popul

La ol se trouvent des chiffres il y a une ventilation. C'est & dire
- ventilation n®17 : par Belgigue+sexe+age+la nationalite mise sans
distinction

- ventilation n°B : par région+avec sexe age et nationalite mis en sans

LTATS = Fésultat 1 [r?, distinction
Instant gtudié = 1570
(élPopulat\on:nombrederés\denls[INS-lecensemenl][Fersonnes] | Modifier le tableau | Ajouter une variable Descriptifs
ry T B T 0 E F
1
2
3 B * 323775 4721866
4 & b 549052 9650544
5 = = = -
6 * BE i 5416583
7 - - - -
8 = = = =
q = = = -
|10 i k i i
11 B - - -
12 = e e =
4 *] Data £ [
Pour Fids, appuyez surF1 [ M 44
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Fichier Edition’ Affichage OQutils Fenstre 7

ARl 2 lmlel Slie el

£ Fubrique sélectionnée - 1 varisbles ant &té houvées -
|Pnpu|anm nombre de résidents [INS-recenssment)

& Montrer enant

@ Descriptifs >3

Choisissez un
content pour e
tableay que vous

_l-  Sélection Prenons donc |a ventilation n°17 e
3 i . allez créer.
ME|Po & Préslect igne cl-dessous| : :
Instant &h e [ Belge ou étranger &
1 Anndes cdabjpe2  ---
|3 |Anndes Belgestétrangers

Années

Annees “(Eeigigus (pays)) Sees

Belgesfétrangers

Belgesatiangsrs

Belgestétangars
Belgesiétrangers

Classesddge detype 2 Belgesiéhiangers =

| 3

5 Années ( Belgiqus (pays)) - Clames d3ge detype 2 Belgestétangers

6 Anndes Régions de Belgique Sewes Classesddge detype2 -
|7 |Années Arondissements de Belgique  Sewss  Classes d'ige de type 2

Années ‘Régions d= Belgique Sexes  ---

| & Annges Arrondisssments de Belgique  Sexes

4 Années Regions de Belgique

18 9 laiq

DA [
11
B -
<« Précédent Suivant > Annuler | Aides |
<[> Data T
Pt [aide, appuyez suF FL Py [ Rw[ 4 45
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Fichier Edition  Affichage Oudls Fenétre 7

D@l ilmlel 2zl

[\' poss Ertéte placs en LIGNES

= COLONNES
Instant étudié Lz i

o des eléments de ler-téte
Maintenant que [
contenu du tableau
& &t défini, | vous - D ans
reste & choisir la- - 10-14 anz
] dispostion des UGNES ~ COLOWWES FELILLES [ 127dam
2 donnges dans e S ) - 20-24 ans

3 tableau. T - 25-29 ans
e : 303 ans
| 4 - 3539 ans

72 Aper;u du tableau quiva She généré
| 7 Mormbre de lianes : 65
KN
| 9

o ™ ™

b g g
FRFEogRoe D
5 ENEroFwors

Exemple Fenéte inndes!! place en

Mombre de calonnes : 4
Hombre de feulles - 1

Hambre total de cellules 264 5

o] DEscription de la structure du tableau
" ariabl
e Errtétes & placer Informations
M - LIGNES Lo -
- hge =

bre de LIGHES st donc:
~FEUILLES multipli€ par 22, ¢'est-5-dire e nombre

Je suisimpatiente,..vite | Fs aike,
tableau, Par exemple.
Jmers sont peu

=i

PO Yous

10
11
| 12 __
T
[« * [\ Data

Pout aide, appuyez sur F1

‘\
Ry

Tut.4 - Vent.smples & complexes, recherches
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1=
Fichier Edition  Affichage Outlls Fergtre 7 E S
Dl=E] o8] 2o
Y anables du tableau S
Population : rambre de résidents [INS-1ecensement]
Ertétes des lighes du tableau
Age
2 Sexe = "
En-étes des colonnes du tableau : Etvoila le résultat.
i Instant étzd\é i —— - Le tableau est parfait et
orstantes du tableau [Population : nombre de |
RESULTATS = Riésubat1 [Personnes] TR _ i
vélF'upulaliun rombre de résidents [INS-recensement FErsuﬁﬁ'é‘s_ :l"M] mbreaulmcutel urie variable Dezeriptits
[ A [ B C D Y E F
391798]  36a045| 312166 310101
372906| 347490) 297798 294522
TE4784]  F1143 GOZ9641 604623
370714] 40325 . i
354902 38556
zol =% Un vrai plaisir !
35BEE4| 39450
343342| 37800 L= s
700006 772508) 718288 612362
308168 371025| 409541| 329618
207300| 366F20| 300975 914827
BO54RG|  727753) 794516( B44545
27BEET|  3B9148| 404061 369574
2747R3| 353797 367492 356155
551444] 722945 79E3| 726129
301371] 293522 382193 409169
1107 202557 251 340 |
Four 'side, appuyez sur Fl [ o[ g

& ARIS - [Tableaul] N =10l =

Fichier Edition  Affichage Cutlls  Fengtre 7

Dlwa] 2|5s|0| 2|2

Y anables du tableau a
Paopulation : nombre de résidents [INS recensement]
Ervtétes des lignes du tableau
1. &ge
2 Sewe
Entétes des colonnes du tableau
Instant étudié
Constantes du tableau

RESULTATS =Rést  J'egnare vous avolr guidé quelgue peu dans les possibilités de =

élpapu\ation nombre  CE lOQICiEl grace awx notes ecrites et aux “tutorials. Diescriptifs

A

Ce module de consultation fait 'objet o un guide d'utilisateur plus
détaille gue vous pouvez obtenir en nos services.

Vous pouvez aussi créer votre propre base de dannées ou
ajouter une variahle a la base "Info-Sante". |l existe a ce sujet un
rmodule "ARIS INSERTICN" gue nous pouvons vous présenter

2475001 Sok/Ma] o h| ST44)
BOS4BE| 727753 794516| 544545
27BERT|  3R9148| A04061) SE9E74|
274763 353797 367492 356155
o51444] 722045] 7oqe3| 726129
301371]  29a022] 362193 409169
[0 PRIESY FA251 93540

Par [aide, sppuyez sur F1

i
[mT

47
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Fichier Edition Affichage Qutis Fendtre 7 m

D@ &[=e] s(2)e|

Y ariables du table =
Population : nc

En-tétes des ligne
1. Age
2 Sewe

Entétes des colc n -
Iristant &tudié

Constantes du ta

Pour Paiae, appuyez sur F1

A i
RESLILTATS - ° ‘L y;' i =
£ | Population : 1 A r' S . f \:j-J :‘—- e
Consultation
Merci de votre attention.
Nous vous haitons b p satisfaction dans
I'utilisation d"Aris Consultation.
Faire “rejouer™ pour retourer a "rechercher” : @
Faire "rejouer” pour revenir au début : (.m
Contact : Centre d'Information sur les Professi adicales et par:
Clos Chapelle aux Champs 30.19 - Tél Jacqueline : 02764.31.64
T wm

Tut.4 - Vent.smples & complexes, recherches
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